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Поводом смрти познатог писца Бране Црнчевића одржана је комеморација у Атељеу
212, на којој су о њему и његовом делу говорили књижевници Драгослав Михаиловић и
Рајко Петров Ного, глумци Петар Краљ и Горан Султановић и заменик председника
СНС-а Александар Вучић. Комеморацији су присуствовали чланови породице,
многобројни пријатељи и колеге.

  

О Црнчевићу су говорили књижевници Драгослав Михаиловић и Рајко Петров Ного и
заменик председника Српске напредне странке, чији је Црнчевић био члан, Александар
Вучић, док су одломке из књижевних дела говорили глумци Петар Краљ и Горан
Султановић.

  

Ного је рекао да је одласком Црнчевића "отишао један важан човек и један глас који је
имао широку акустику" и да тај простор не може нико попунити.

  

"Старост и болест неке људе пролепша, а неке поружни. Гледао сам Брану Црнчевића
како се испошћен и оцеђен телесно гаси, а остаје прибран и у прибраности пролепшан",
рекао је Ного.

  

"Опраштао се од света и пријатеља са меланхоличним осмехом Сремца који је разумевао
и волео људе, баш зато што је знао колико су рањиви и слаби", рекао је Ного.

  

Ного је приметио да нема избеглице коме Црнчевић није помогао и да је увек био на
страни прогоњених и ухапшених, јер је "сваки морално осетљив човек на тој страни".

  

"Био је списатељски храбар, злослутни глас времена и црни гавран српске поезије. Из
божје или птичје перспективе видео је нашу драму и историјску трагедију српског
народа", истакао је Ного.
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Михаиловић се осврнуо на пола века дуго пријатељство са Црнчевићем.

  

"Сваког поподнева у просторијама 'Јежа' на Теразијама смо се утркивали ко ће пре
зграбити писаћу машину и један другог нуткали ужином од црвљивих јабука. Све смо
једно о другом до танчина знали, поверавали смо се један другом, узајамно саветовали,
верујући у своју младост, церекали смо се на свако помињање година", испричао је
Михаиловић.

  

Духовит у свакој ситуацији, на свој или туђи рачун 

  

Михаиловић је приметио да је Црнчевић био "човек јавности", којој није могао да одоли,
али ни она њему. "Волео је да се спрда, можда више на туђ него на свој рачун, па су га
његови вицеви одвели на кратко и у затвор, а и тамо је све шармирао, чак и људе који су
били задужени да га чувају", рекао је Михаиловић.

  

Вучић је, у име лидера СНС-а Томислава Николића захвалио Црнчевићу за све што је
урадио за странку, Србију и српски народ, уз обећање да ће радити на томе да се
његово дело не заборави и допре до што већег броја људи. "Брану сам волео нарочито,
јер је био одважан, храбар и тежак када треба рећи лепе речи, а одмерен и духовит
када треба критиковати", нагласио је Вучић и додао да је Црнчевић био "духовитији,
паметнији и храбрији од свих нас" и нико не би пожелео да "са њим подели мегдан". "У
једној реченици доносио је боље суд о људима и стварима од свих нас. Сви смо од њега
учили како да разумемо једни друге и како да се поштујемо", истакао је Вучић, додавши
да је Црнчевић, уз сву своју духовитост, био фасцинантно рационалан и проналазио
најбоља решења за сваку тешку ситуацију.

  

Комеморацији су поред књижевника и драмских уметника присуствовали и лидер Нове
Србије Велимир Илић, Миланка Карић из Покрета "Снага Србије", као и супруга
Томислава Николића, Драгица.

  

Бранислав Брана Црнчевић сахрањен је у Алеји заслужних грађана на Новом гробљу у
Београду. Испред капеле на Новом гробљу, викарни епископ хвостански Атанасије
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(Ракита) служио је опело коме су, поред више стотина грађана, присуствовали и
председник Демократске странке Србије Војислав Коштуница, потпредседник СНС
Александар Вучић, генерални директор РТС Александар Тијанић, Милорад Вучелић,
Лука Караџић, књижевници Рајко Петров Ного, Гојко Ђого, Петар Пајић, драмска
уметница Рада Ђуричин.

  

(РТС, Танјуг)
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